ОТЧЕТ о проведении декады Науки в МКОУ «Новочуртахская СОШ№1»

в 2019-2020 учебном году

  В соответствии с планом работы  с 20  по 30 января  в нашей  школе проходит   декада науки.  В декаде принимают  участие школьники 2-11 классов. 

Цель проведения декады :

      1.  Поиск путей повышения качества образовательного процесса через освоение и внедрение в практику работы современных образовательных технологий.

      2.  показать методические приемы и формы организации урочной и внеурочной деятельности учащихся начальной школы, обеспечивающие повышение мотивации и познавательного интереса.

 
Составление плана и открытие декады  НАУКИ  состоялось 20 января.    В составлении плана приняли участие  руководители школьных методических объединений. Следует отметить, что в течение декады  педагоги имели возможность побывать на различных по содержанию, теме, структуре открытых  уроках .

 Ребята начальной школы участвовали в  защите проектов в конкурсе «Первые шаги в науки».  Были представлены 2 работы. Ученик 2 класса ,Бачиков Муслим, составил проект  на тему «Окружающий мир», а  ученик 4  класса, Гойтемиров Раджаб, - на тему «Война в жизни моей семьи», которые будут представлены на районный этап конкурса.
 Ученики 6 класса  смогли поучаствовать в интеллектуальной игре «Своя игра», которую провел учитель географии Асхабов С.С.  

В этом же классе учитель русского языка и литературы  Кушиева С.Н. провела  инсценированный открытый урок по литературе по сказкам А.С.Пушкина.   

Учитель математики Ахматова Л.К. провела устный журнал «Математика в жизни человека». На мероприятии учительница довела до учащихся факт незаменимости предмета математики, как науки.      
Кадыров Г.Я, учитель физики и  информатики провел беседу с учащимися 10-11 классов  о компьютерных гениях  20 столетия.  Ученики  говорили  о вреде и пользе Интернета, об     Интернет- зависимости и о многом другом.

 С учащимися 9  класса  учитель английского языка Дадиева Ж.А. провела открытый урок на тему «Образование в Великобритании», на котором по презентации дети узнали много интересного.       
 О традициях и обрядах в чеченской семье ученики 8 класса обсуждали с учителем  родного  языка  Рашиевой М.С.  Открытый урок  был инсценированным.

Учителем истории и обществознания  Дадиевым И.А. была проведена конференция в форме круглого стола  по теме « История в лицах»  для обучающихся  9-11 классов. Все учащиеся принимали активное участие в обсуждении вопросов конференции, подготовили яркие выступления, презентации
       В рамках декады учитель химии и биологии Кадырова Н.И  провела в 9 классе «Химический диктант»
Все мероприятия декады отвечали  целям и задачам обучения. Учащиеся принимали активное участие во всех мероприятиях, это помогло им расширить и углубить свои знания, реализовать творческие способности, расширить кругозор.

                                 Директор школы:                         Шаипова Д.А.

